PazpaboTunk Kuranko K.E,
YUUTENIb MATEMATHKHU.
JIoKTar Ha MyHUIIANAIBHYI0 aCCOLUUALNI0 YIYUTEIEH MaTEMAaTUKH
ropozackoro okpyra Cyxoi# Jlor, 2021rox
MareMaTHYecKHe VIPAKHEHUs, AKTHBU3UPVIONIHE MbICIAUTEIbHYIO

JACATC/ILHOCTD VUAIIMXCH

no teme: «KBaaparubie ypaBHEHUD)
BUbI YVITPAJKHEHWMU:
1. VopaxseHus mo ¢popMUPOBAHUIO TOHSTHM;

2. 3ajmauu Ha JOKa3aTeNbCTBO;

3. HccnenoBaHue anroputMa BhIpaXeHUH, QyHKINH, ypaBHEHHMH;

4. CocraBieHue yIpaxHEHUH;

5. HaxoxneHue HeN3BECTHBIX WICHOB PaBEHCTBA.
Mertoaudeckre peKOMEHIAIMY O MCIONb30BaHHUIO 3a1aHUM

Kaxxnas paGoTa COCTOUT U3 MSATH 3aJaHUH, CBI3aHHBIX MEX Ty cOO0H TeMaTUYeCKH.

3amaHue OUKTYETCS MEIJICHHO U YeTKO, 3aTeM JellaeTcs May3a, B TEYCHHEe KOTOpPOu
yJaluecs BBITIOJHSIOT 3a/1aHUE. |

IIOBTOPSATE TEKCT HECKONBKO pa3 HE CIENYeT, TaK KaKk MHOIOKpPaTHOE IOBTOPEHHE
IIOPOXXK1aeT HE BHUMATEIEHOCTb.

3agaHus ¢ YUCJIOBEIMU JaHHBEIMU HEOOXOAUMO MpeaaraTh y4aluMcs OJJHOBPEMEHHO
C 3aIIMCBIO Ha JIOCKE.

3areM ydJammecs TOJDKHEBI CONEPXKaTh BCE BBIUUCIEHUS U MpeoOpa3oBaHUs, KOTOPEIE
OHU HE MOTYT BBINIOJHUTH B yMe. Pa3pelaercs 1oiap30BaThCsI Y4ePHOBUKAMH.

Ilocne nuKTaHTa MPOBOAUTCS KOJUIEKTUBHAS IIPOBEPKA, OCYKJI€HHE KaK BBIMOJHUIH, U
KaK cJ1e10Bajio OblI BHITIOJIHUTD 3aJaHuUe, HCTIPABIISIFOTCS JOTIOJHUTEIbHEIE OITHOKH, JaI0TCs
Pa3bsICHEHUS.

OKcIpecc-AUKTaHT MPOBOJUTCS IO BCEM IMpaBMiiaM OOBIYHOTO MAaTeEMaTHYECKOI'O
JUKTaHTa, HO OTBETHl YydYalllMecs IHIIYT B JIBYX OK3EMIUIApax, OAMH M3 KOTOPHIX -
KOHTPOJILHBIM CIAaeTCsl NPENOAABaTeNo, a APYroi (3aliCaHHbIN 0] KOITUPKY) - pabouwnit
ocraercs ydamemycs. [lo paGoueMy 3K3eMIUIApy OUKTaHT MPOBEPSETCsl (PPOHTAIBHO, a
3aTeM ydJalluecs caMu cebe CTaBsT OLIEHKY 3a IIPaBUJIBHOCTH BITIOJHEHUS PabOTHI:

«5» 3a 5 BEpHBIX OTBETOB;

«4» 3a 4 BepHBIX OTBETOB;

«3» 3a 3 BEpHBIX OTBETOB.

Cucrema ynpakHeHHWM MOXeT OBITP HCIONB30BaHA W IS MPOBEACHHUS
CaMOCTOSITENBHBIX pa0b0T Pa3HOTo POJia, HAMMPABIEHHBIX Ha MIOATOTOBKY BOCIIPUSATHS HOBOM
TEMBI, 3aKPEIUICHHON 3HaHUM, IOBTOPEHUIO paHee U3yUYeHHBIX pa3eiioB.



3amaHus Uil caMOCTOSATENBHOM paboTs! farorcs Ha 10-20 MuH., 9TOOBI TYT e Ha ypoKe
MIPOBEPUTH Pe3yIbTATHI, BEIICHUTE TPYJHOCTH, 1aTh HEOOXOAUMEBIE Pa3bsICHEHHS.

A Taxoke B IIpoliecce NHAUBHUAYAIbHOM IPOBEPKE 3HAHUH, B KAU€CTBE AOMOJIHUTEIbHBIX
BOIIPOCOB KJIACCHOX KOHTPOJIBHOU paboTHl, KaK 4acTh AOMAIIHEro 3aJaHusl.

[lenTpanbHOe MECTO OTBOAMTCS, HE TPEOYIOIMM TIPOMO3JIKUX BBIYMCICHHUN WU
npeobpa3oBaHuii, YTOOB! CIOXHBIE BBIKIAQJKH HE OTBJIEKAJIM BHUMAHHUS Y4alllUXCsl OT
TEOPETHUECKUX ITOJIOKEHUN KOTOPBIE JIeXaT B UX ocHoBe. Hanpumep:

Henonuele kxBaipaTHbIE ypaBHEHUS:

1. CoctaBuTh KBaIpaTHOE YpPaBHEHUE, Y KOTOPOIO:

1) omuH W3 KOpHEH paBeH HYJIIO;

2) KaXIblii KOPEHb paBeH HYJIIO;

3) KOpHH - IPOTHBOIIOJIOKHBIE YHUCIIA.

2. HaiiTu «1m», py KOTOPBIX OJIMH U3 KOPHEH ypaBHEHUS
3x%+5x+ur?-4=0paBeH HyJIO;

3. CocTaBUTh HETIOIHOE KBaIpaTHOE ypaBHEHHUE, HE UMEIOILIEEKOPHEHN

IlonHoe KBa/ipaTHOE YPaBHECHHUE:

1. CocraBuUTh NONHOE HENPUBEACHHOE KBaIpaTHOE yPaBHEHUE, KOTOPOE:

1) umeer HepaBHBIE KOPHY;
2) uMeeT paBHbIE KOPHUY;
3) )xopHel He UMeeT.

2. Haiitu e «m», Ipyu KOTOPBIX ypaBHEeHUE 4X~-12x+1=0 nmeeT paBHbIE KOPHY;

3. He Beruucnss xopHel ypaBHEHUsIX~1+X-56=0, , cOCTaBUTh ypaBHEHHE, KOpPHEH,

KOPHHU KOTOPOT0 IPOTHUBOIOI0XXHB! KOPHSM JIaHHOTO YpaBHEHUS.
Teopema Buera:
1. CocraBuTh KBalpaTHOE ypaBHEHUE, €CIIH:

1) cymma xopHeit «11», a nmpousBenerue «-60y;

2) cyMMa KOpHEe# paBHa HYJII0, a IPOU3BEIEHUE HE PABHO HYIIIO;
3) mpou3sBeneHue KOpHEH paBHO HYJIO, CyMMa He paBHa HYJIIO;
4) KOpHHU IIPOTUBOIIOIOKHEI YUCTAM «7» U «-9»;

5) KopHUM OOpaTHEI YKUCIaM «1/ 3 U «-2%»

PaznoxxeHue KBaapaTHOrO TpeXWieHa Ha JIMHEWHbBIE MHOXUTEIIH:

1. CocraBuTh KBaJpaTHBIN TPEXWICH, UMEIOIINI KOPHHU:

a) Xq=-5ux,=-7;

b) B3aMMHO OOpaTHBI,

2. Hammcats 1po6s: _

1) ducnurens — KBaApaTHEIA TPeXWIeH; NpH X=-3 ¥ X=-4 ApoOb obpasyercs B
HYJIb;

2) 3HaMeHaTeNnb — KBaJpaTHBIM TpPeXwieH; NMpH X=5 U Xx=-6 Opo06b He HMeeT
CMBICTIA.



HernongoekBaipaTHOE
ypaBHEHUE

[TonHOEKBaIPATHOCYPABHEHUE

Teopema Bucra

1) CocrtaBUTE  KBaJIpaTHOE
ypaBHEHHE, Y KOTOPOro:

1) onun kopeHb paBeH HYIIO;
KaXIbIi KOPEHb PABEH HYIIIO;
2) KOPHH - IIPOTHBOIIOIOKHEIE
YHCia;

4) HeT KOpHEi;

5) kopHH 00paTHbIEC YKCIa

1. CocTtaBuTh
IPUBCIEHHOC

IIOJTHOE HE
KBaApaTHOC

ypaBHEHUE, KOTOpOe:

1) uMeeT HepaBHBIE KOPHH,

2)uMeeT paBHBIE KOPHH,

3)He umeeT KOpHEH

Halinurere «m»: NOpd  KOTOPBIX

YPaBHEHUsI UMEIOT PaBHEIE KOPHHM:

a) 25x*+mx+ 4 =0;

6) 4x2-12x +m=0;

1.CocraBuTh
ypaBHEHHE, €CIIH:

KBaapaTHOC

l)cymma  xopmedr 11, a
npousBeaeHue -60;

2) cyMMaKoOpHE# paBHO HYIIIO, a
IpOW3BEACHHE  HE
HYJIIO; KOpHEeMH
paBHa HYJIIO, a IPOU3BEICHHE HE
PaBHO HYJIIO;

paBHO

3) mpousBesieHHE KOpPHEN PaBHO
HYJIIO, CyMMa HE paBHa HYJIIO;
4)xopHH TIPOTHABOIOJIOKHBI
yuciaaM 7 u -9;

5) xopHH 0OpaTHHI

ancnav 1/qn 2.

1.CoctaButh KBaJpaTHOE

ypaBHEHUE, KOPHSIMHU
KOTOPOT'O ABJIAKOTCA YHCIIA,
a) 1/3u-1/5:6)3%/ s 0;

2.HaiiTu 3HaYEHHS «C», €CIIH

1. Tlpu xaKux «X» BBIPAKCHHS:
=7 S—x

6x—x—x2 x2—=2x—3

HUMEIO0 CMBICI.

2.Jlpu xakux «a» ypaBHEHHE

x+/x=a; uWMeeT HeHCTBHUTEIIHHEIE

1. CocraButh KBaJpaTHOE
ypaBHEHHE, KOPHH KOTOPOTO:

1) MOJIOXKUTETBHBI;
2)UMEIOT pa3HbIe 3HAKH;
3)[IpOTUBONONOXKHEl  KOPHSM

ypaBHEHHS X>-X-6=0;

X1=-*/a u3 YPaBHEHHMS: | KOpDHU; 5
ax?+bx+c=0; 3. COCTaBHUTH KBa/IpaTHOE AOBHATHE KOBHAN '6X+8=O;v
3. HaiiTi kopHH: ypaBHEHHE C  palHOHAIBHBIM JER & 26 om;me- Ropues
a)ax*+bx=0; Koo(pQUIUEHTaMH,  OIMH W3 ypanaeand £:8x:4070.
6)ax?+c=0. KOpHE# KOTOPOTrO PaBEH:

a) 2+v3 ;6) 57
1.IIpu xakux «1» KopHH | 1. Jlokasark: 1.CocraButh KBaJ[paTHOE
YpaBHEHUS: 1) xopuzm x*'bx-ac=0, paBHBI | ypaBHEHHE, KOPHAMH KOTOPOTO:
a)x*+m?(x-1)-x=0, SBIAOTCA | KOPHIM x*+bx+c=0 yMEHBIIEHHBIM | 1)MOI0KUTETBHEL
IIPOTHBOIIOIOXHBIMHA Ha «a» 2)0TpULIATENbHEL;
YHUCJIaMU, 2) ecnu, a+b+c=0, ToO OIMH KOPEeHb | 3)UMEIOT pa3HbIe 3HAKH.
0) OOMH KOPEHb YpaBHEHUS ypaBHeHHMs ax’+bx+c=0 pasen | 2.Hafitu «b» H®W «» B

10x*+4x+m?-3m+2=0, pasen
HYJIIO.
2.CocTaBuTh KBaJpaTHOE

ypaBHEHUE €CITH X1=3K, X2=0

«1».a apyroit «/g».
2. BeBecTH dopmymy:
X124+ x22=(x1+x2)%-2 X1+ X2

ypasHeHHH: 3x>+bx+c=0, ecim
X;=x,=1;

3.He pemas ypaBHEHHUsI HaWTH
CyMy ¥ IIPOU3BEICHHE KOPHEH:
a) 3x°=7 6) 7x*+5x=0.




3HaMeHaTeNbHbIE YIPaXHEHHS Ha COOOPa3UTENbHOCTD

Ne 1.

1 I 1 1
x+2  x+3 C x+4 x+l
x=-1;

X =-2;

X =-3;

¥+3-x—2 _ x+tl—x—4
(x+2)(x+3) (x+4)(x+1)mm
(x+4) (x+1)=-3 (X+2) (x+3)

(manmpHeliee sICHO)

Ne2.

Ecnu KBajpaTHOE ypaBHEHUE UMeeT APOOHBIH KOIP(UIIHEHT, TO OOBIYHO, BCE WIEHBI

X =- 4;Pelexnue

ypaBHEHHUS YMHOXXAIOT Ha 3HaMeHaTelb
npo6u. Ho 3T0 He Beera nenxecoodbpasHo:

1 / 4% ~17x+64=0 my4mre pemars, nipeoOpa3ysi B IPUBEACHHOE:

17+/289—64
X170 ; X1 =64; xp=4,

Ne3.
Kopuu ypaBHeHus x> +bx+ac=0 paBHbBI KOpHAM ypaBHeHHs ax’+bx+c=0,

YMEHBIIEHHBIM Ha «a».
DTO CBOMCTBO M@eT BO3MOXHOCTH pelIaTh YCTHO HEKOTOPHIE HE IPHUBEIEHHBIE
KBaJIpaTHbIE yPABHEHUS:
1) 2x%-9x+9 =0
x?-9x+18 =0, x;= 6, Xo = 3 KopHM ogHOro X;=3,x2=1,5
2) 3x>+11x+6 =0
x*+11x+18 =0, mo T. Buera x; = -2, X, = -9 KOpHM JAHHOTO X| = -*/3, X3 = -3

Ne4.
Eciu at+c =0, 0 x1= 1, o= ¢/,
IIprMeHss 5TO CBOMCTBO, PELIMM ypaBHEHHE:
1) 5x2-7x+2 - O
B sToM ypaBHeHuu 5-7+2=0, mostromyx;=l, x» =*/s
2) .6x*+11 x-17=0 ;6+11-17=0 mostomy X; = 1, xo= -1"/¢
(a+b)?
a%+b?
4) 3abx?-(a+ab+b2x +(a-b)=0 x=1, xp- E2
Ne 5.

3) (a?+b*)x+2abx-(a+b)=0x;=1, x, =—




Ecnu a-b+c=0, Tox,=l, x,= -/,
[IpumeHsis 3TO CBOKCTBO, pEeIIMM YpaBHEHUE
1) 11x*+17x+6=0
B stom ypaBrenuu 11-17+6=0, To x,=- |, xo= =55
2) 2abx*+(at+b)*x +a?+b* =0
02402
2ab

X,=-1,X2=

YcrTHEBIE KOHTPOJbHBIC [gaﬁoTu

Kaprouka Nel6
(KOJIMYECTBO KapTOYEK PABHO KOJIMYECTBY y4yallluXcs B Kiacce)
1) x?-8x+15=0 otseTsl: 1) X1=3, Xo=5
2) x*+8x+15=0 2) X1 = -3, X;= -5
3) 15x2-8x+1=0 3) Xo= -1/3,X2= -1/5
4) 625x2-144=0 4) Xy~ F 12/25
5) 144x2-12x=0 5)x1=0x= 12
Kaprouka NeS

(Bcero 8 BapuaHTOB Uit 60JIee CUIIBHBIX YUaIuXCsl)
Pemmits ypaBHEeHUS:

1) x2-3,4x=0 otseThl: 1) x1=0,x,=3,4
2) (x-6)(3,5-x)=0 2) X1=6, X0=3,5
3) 10x*+x=3 )Xl X—=-1,2
4) (x+4y=94) 4) x1=-7, x:= -1

5) coCTaBHUTH KBaApaTHOEYpaBHEHHE, 5)X>-2X-63=0
KOPHHU, KOTOPOT'O IMPOTUBOIIONOXKHEI 7 U -9

JIIS CHJILHBIX VUEHUKOB:
Ne6133 (o CxanaBm)
He pemras kBagpaTHOro ypaBHEHHUS:

3x%-5x-2=0, HaliTk cyMMy Ky6OB €ro KOpHeit
OtBet k Ne6133:
Pemenne: Bocronb3yeMcs GopMytoi X;° + xp° =( x>+ x2) 3 -3x1xa(X1+X2);

X] +x2=5/ 3
TaK KaK I10 TCOpPEME Buera IIOACTaBHM B (bOpMy.Hy

X[*Xp= — 2/3



TIOJTyYaeM:
X +xo= (5/3) 3_3*(_ 2/3)*(5/3);

OtBeT: X+ X2°=213 /54

yQaBHeHHﬂ= NPHUBOAKMMBIC K KBAIPATHbLIM

4 50 _ _ 4_ 4_Z+7
1) x* - - 14 1nycte z=2z*-7, TOTHAa Z >

2 241
2) - :1+ X2)11—2,9 IyCcTh Z == , TOorma z +1/ 7=2.,9
3) E;_-a-+§—: = 2,5 nycrs: Z+1/Z=2,5

2_
4) =22 XX pyersiy=x2 — 2

X2 —x+1 x2-x-2

X242x+1  X%2+2x+2 7
5 -+ = G _
)x2+2x+2 X2 42x+3 6 nyceTb: X +2x y
+1
y +y+2_7
y+2 y+3 6

6 8

6) =

x+1)(x+2) (x-1)(x+4)

6 8

=1 Tb: X2+3x=
x2+3x+2  x%2+3x—4 mye 3x=y

Yneermecis  cttoermttibitnitis 77 [ Hlaceesito %7



